Tema: bavnek cysnapHe
kKabaTnay.

LLlanmynnuHa 3uns Bacbkinn Kbi3bl,

2 KaTeropudane dalwunaHrbly knaccnap
YKbITYYbICbI




TECT N°1: IOPEC

1.0ko0.10 cTO/1a:-6CTJ1 APTHIHAA
-6CTIJI AHBIHIA ]
-0CTJI ACTHIH/IA; 7

2.Hajg KHUToM: -KUTAaI acTHLIHIA \\
-KHTaN aJabIHIa
-KHTAI 6CTEeH/Id

3.01ox cTy/IOM:-ypPBIHABIK ACTHIHAA
-YPBIHABIK 6CTEH/I
-YPBIHABIK SIHbIH/IA <

TOPKEMOHE TAIL

4.3a Maparom: -Mapar ajabiHaa
-Mapar apTbiHaa
-Mapar siHbIHAA

S.Ilepea MIKOJIOM:-MIKTII APTHIHAA

\/ =0 — - MOKTON SIHBIH/A

= MOKTIII AJAbIHAA
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BOUJIEK/IOPHE TAIL.

1. MuHem apTeiMga Ancy yTbipa.
2.lMecn ypblHOBLIK acTbiHAA ATa.
3. MapaT MaKkTan siHblHAA LW,
4. Knbet anablHOoa 4a4aknop yce.
5. Takta ecTeHas - TaTap andasuThbl.







KWPOKJIE BOUJIEKJIOPHE

KYN.
1.Ocron .... UHTEPaKTUB
TaKTa.
2.Cy ... OaybIKIap SIIIH.
3. [lmura ... YOWHEK TOpa.
4. At ... apoa.

5. CemyieM Kko3re

TOpa.




F— E==y o

28 HYE BUT 1 HYE KYHEI'Y

1.9mu kem anowvinoa?
2.¥Yn anu anovinoamor?
3. 90u AHbIHOA KeMHIP?
4.baoait apmeinoa oanamotr?
5. Q wmankan kaiioa?

6 bana anovinoa amume?




TECT Ne2 “OUEME?
IOKMbI?”

1. Baban apTbiHOa Kbi3.( +, -)
2. 9T anabiHoa kbi3. (+, -)

3. baban apTbiHga abu. (+, -)
4. 31 angbiHAa necu. (+, -)
5. TblukaH angbiHAa necu. (+, -)




